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JYVÄSKYLÄN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA JAMKO
EDUSTAJISTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 1/2022

PAIKKA: Auditorio Valjakka & Zoom
AIKA: Keskiviikko 22.11.2021, klo 17:10-20:16

KUTSUTTU:

Edustajiston varsinaiset jäsenet ja (varajäsenet) ryhmittäin 18 (+0):

INSINÖÖRIOPISKELIJAT (IO)
6+ (0)
Y X Albert Lemetyinen (ei ääniv.
kohdat 12-15)
Y X Jackie Cosic
X Johnny Rubenstein
Y X Mauri Heinonen
Y X Niklas Sillander (ei ääniv.
kohdat 10-15)
Y X Tiia Antinaho

JYVÄSKYLÄN
TRADENOMIOPISKELIJA RY
(KONKURSSI) 3 + (0)
Y X Janita Hietala
Y X Jouni Pasanen (ei ääniv.
kohdat 11-15)
Y X Paula Hokkanen

JYVÄSKYLÄN SOSIAALI- JA
TERVEYSALAN OPISKELIJAT RY
(JASTO)
1 + (0)
Henriikka Tilander

SITOUTUMATTOMAT 2 + (0)
Y X Ronja Pehkonen
Y X Vili Eskelinen

OPISKELEVAT KOKOOMUSLAISET
(KOK) 5 + (0)
Y X Anttoni Sievinen
Y X Eetu Salmensuu
Y X Ilmari Leskelä
Y X Marko Ruokolainen
Y X Peetu Luiro

MUUT
Y X Stella Palassalo
Y X Jere Hekkurainen
Y X Tekla Hahl
Y X Miia Siemssen
Y X Antony Smal
Y X Moona Taavitsainen
Y X Anna Zhuravleva
Y X Siiri Ihalainen
Y X Mea Tuominen

Y X Miina Pirnes
Arttu Niemelä
X Anna Tarvainen-Illi
Y X Eeva Vissel

Y X Teemu Heikkilä
Y X Noora Hakonen
Y X Lauri Kujala
Y X Nilla Selänniemi
Y X Henry Komulainen
Y X Lassi Halkosaari
Y X Ville Törnblom
Y X Elisa Vikman
Y X Juho Niemelä
Y Essi Kervinen
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1. KOKOUKSEN AVAUS

Vuoden 2021 Edustajiston puheenjohtaja Niklas Sillander avaa kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:10.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Opiskelijakunnan säännöt, ”6§ EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:
● Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan

osoitteeseen vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille
ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti opiskelijakunnan internetsivuilla. Kutsussa on
mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat.”

● ”Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle
kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2)
edustajiston jäsenistä.”

● ”Opiskelijakunnan jäsenillä, hallituksen jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus
edustajiston kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeuksia
jonkin asian käsittelyn ajaksi.”

Esitys: Kokous hyväksyy kokouksen kutsumismenettelyn ja toteaa päätösvaltaisuuden sekä
laillisuuden. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet.

Päätös: Esityksen mukaan. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet myös muille paikallaolijoille.

3. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSESTÄ PÄÄTTÄMINEN

Opiskelijakunnan säännöt, 6§: EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:
”Kutsussa on mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat. Kokouksessa voidaan käsitellä myös
kokouskutsun ulkopuolisia asioita, mikäli edustajisto niin 2/3 enemmistöllä päättää. Yhdistyslain 23
§:ssä mainituista asioista ei kuitenkaan voi tehdä päätöstä ellei niitä ole mainittu kokouskutsussa.
Edustajiston kokouksissa ensimmäisen kerran esillä oleva asia voidaan jättää pöydälle mikäli
enemmistö annetuista äänistä sitä vaatii. ”

Esitys: Noudatetaan esityslistan mukaista työjärjestystä.

Päätös: Esityksen mukaan.
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4. KOKOUSVIRKAILIJOIDEN VALINTA

JAMKOn säännöistä luettuna toiminnanjohtaja toimii edustajiston kokouksien sihteerinä. Hänen
ollessa estyneenä valitaan tilalle joku muu.

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Teemu Heikkilä ja tekniikkavastaavaksi Juho Niemelä.
Valitaan lisäksi kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi (2) ääntenlaskijaa. Samat henkilöt toimivat
molemmissa tehtävissä.

Luiro esittää Sievistä pöytäkirjantarkastajaksi. Käytettävissä.
Hietala esittää Hokkasta pöytäkirjantarkastajaksi. Ei käytettävissä.
Luiro esittää Ruokolaista pöytäkirjantarkastajaksi. Käytettävissä.
Pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina.
Puheenjohtaja esittää, että tekniikkavastaavana toimii Heikkilä. Käytettävissä. Luiro ja Hietala
kannattavat esitystä.

Päätös: Luiron esitysten mukaan. Pöytäkirjantarkastajina ja ääntenlaskijoina toimivat Sievinen ja
Ruokolainen. Puheenjohtajan esityksen mukaan tekniikkavastaavana ja kokouksen puheenjohtajana
toimii Heikkilä. Toiminnanjohtaja toimii sihteerinä.

5. ILMOITUSASIAT

● 23.11. Jolkkari (jouluisia asioita) JAMKO Cafessa klo 13-15:00 ja 16:30- eteenpäin
● 24.11. Eat out evening Vennissä
● 27. & 28.11. JAMKOn vuosijuhlat
● 29.11. klo 16.15 alkaen Edustajiston ja hallituksen sääntöperehdytys Opinkivellä (vain läsnä)
● 2-7.12. Saariselän matka (lippuja myynnissä, JAMKO kortilla edullisempi hinta)
● 8.12. Edustajiston 2. kokous
● 8.12. Jälki-istunto Freetimessä
● 9.12. Säbäexcursio Helsingissä (lipunmyynti alkaa tällä viikolla)
● Edustajiston läsnäoloprosentti on lähes 100%
● Vuoden 2021 hallitus 100% paikalla.

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANON TOTEAMINEN

JAMKO Vaaliohjesääntö:
’’ 12 § Vaalin tuloksen määrääminen. Jos vaaleja varten hyväksyttyjä ehdokkaita on yhtä paljon tai
vähemmän kuin valittavia edustajia ja erityistä vaalitilaisuutta ei sen vuoksi toimeenpanna, julistaa
keskusvaalilautakunta nämä ehdokkaat valituiksi.’’
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LIITE_1_ JAMKO_EDUSTAJISTOVAALIT_VAHVISTETUT_EHDOKKAAT.pdf

Esitys: Vahvistetaan keskusvaalilautakunnan julistama tulos ja todetaan sen mukainen edustajiston
kokoonpano.

Sillander esittää, että vahvistetaan keskusvaalilautakunnan tulos sekä myönnetään Juho Niemelälle
ero edustajistosta.
Puheenjohtaja ohjeisti koe-äänestyksen Sillanderin esityksestä. Enemmistö kannatti Sillanderin
esitystä.

Päätös: Sillanderin esityksen mukaan.

7. EDUSTAJISTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA

Ehdokkaat esittäytyvät edustajistolle.

Esitys: Valitaan edustajiston puheenjohtaja vuodelle 2022.

Luirolta ja Hietalalta on tullut hakemukset edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2022.

Sillander esittää Hietalaa edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2022.
Sievinen esittää Luiroa edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2022.

Anna Zhuravleva liittyi kokoukseen klo 17:28.

Puheenjohtaja ohjeisti edustajiston puheenjohtajiksi hakeneille Luirolle ja Hietalalle maksimissaan 3
minuuttia kestävät puheenvuorot.
Hietala piti puheenvuoronsa ensin.
Luiro piti puheenvuoronsa toisena.

Puheenjohtaja ohjeisti kannatuspuheenvuorot minuutin mittaisiksi, ja maksimissaan 2
kannatuspuheenvuoroa per ehdokas.
Sievinen piti kannatuspuheenvuoron Luirolle.
Palassalo piti kannatuspuheenvuoron Hietalalle.
Sillander piti kannatuspuheenvuoron Hietalalle.

Eskelinen poistui kokouksesta klo 17:38.

Puheenjohtaja ohjeisti, että Luirolle ja Hietalalle saa esittää kysymyksiä.
Salista tuli kysymys Luirolle yhdistystoiminnan ja JAMKOssa toimimisen yhdistämisestä.
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Eskelinen palasi kokoukseen klo 17:42.

Salista tuli kysymys molemmille ehdokkaille liittyen edustajistovaaleihin ja keskusvaalilautakuntaan.
Salista tuli kysymys molemmille ehdokkaille liittyen edustajiston kokouksen päätösvaltaisuuteen.
Puheenjohtaja esitti kysymyksen molemmille ehdokkaille, että ovatko he käytettävissä edustajiston
varapuheenjohtajiksi, mikäli eivät tule valituksi puheenjohtajaksi. Hietala ei käytettävissä. Luiro
käytettävissä.
Etäyhteyden päästä tuli kysymys molemmille ehdokkaille liittyen käytettävyyttä ensi vuodelle.
Molemmat ehdokkaat käytettävissä.
Chattiin tuli kysymys, mikäli edustajiston ja hallituksen välille tulisi iso ristiriita ja näkemysero, kuinka
ehdokkaat lähtisivät ratkomaan tilannetta.

Puheenjohtaja ohjeisti, että ei vastaanoteta enää enempää kysymyksiä.
Puheenjohtaja ohjeisti ääntenlaskijat auditorion etualalle.
Puheenjohtaja ohjeisti äänivaltaiset henkilöt sähköpostin, äänestyslinkin äärelle.

Tarvainen-Illi poistui kokouksesta klo 17:54.

Puheenjohtaja ohjeisti äänestysrauhan.
Ääntenlaskijat julistivat tuloksen. Äänestysprosentti 100%.

Tulokset ovat seuraavanlaiset: Peetu Luiro 9 ääntä, Janita Hietala 6 ääntä, 1 tyhjä ääni.
Peetu Luiro valittiin edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2022.
Luiro piti kiitospuheenvuoron.

Päätös: Peetu Luiro valittiin JAMKOn edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2022.

8. EDUSTAJISTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA

Ehdokkaat esittäytyvät edustajistolle.

Esitys: Valitaan edustajiston varapuheenjohtaja vuodelle 2022.

Luiro esittää Leskelää varapuheenjohtajaksi vuodelle 2022. Käytettävissä.
Puheenjohtaja ohjeisti maksimissaan 3 minuutin puheenvuoron Leskelälle.

Päätös: Luiron esityksen mukaan. Valitaan JAMKOn edustajiston varapuheenjohtajaksi Ilmari
Leskelä.

9. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA
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Ehdokkaat esittäytyvät edustajistolle.

Esitys: Valitaan opiskelijakunnan hallituksen puheenjohtaja vuodelle 2022.

Hakemus JAMKOn hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2022 on saapunut Niklas Sillanderilta.
Hokkanen esittää Sillanderia hallituksen puheenjohtajaksi.

Puheenjohtaja ohjeisti Sillanderille puheenvuoron, ja mahdollisuuden esittää Sillanderille
kysymyksiä.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle koskien hallituslaisten osallistamista ja tukemista.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle koskien hallituslaisten työnjakoa ja jaksamista.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle koskien edunvalvonnan työn edistämistä.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle koskien henkilöstön ja toiminnanjohtajan motivoimista.
Salista tuli kysymys koskien hallituksen sisäisen markkinoinnin kehittämistä.

Sillander piti kiitospuheenvuoron.

Päätös: Hokkasen esityksen mukaan. Valitaan Niklas Sillander JAMKOn hallituksen puheenjohtajaksi
vuodelle 2022. Sillanderin noustessa hallitukseen, hän ei ole enää edustajistossa äänivaltainen.

10. HALLITUKSEN VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA

Ehdokkaat esittäytyvät edustajistolle.

Esitys: Valitaan opiskelijakunnan hallituksen varapuheenjohtaja vuodelle 2022.

Ei etukäteen toimitettuja hakemuksia hallituksen varapuheenjohtajaksi vuodelle 2022.

Sillander piti puheenvuoron varapuheenjohtajan tärkeydestä.
Pasanen esittää itseään hallituksen varapuheenjohtajaksi. Käytettävissä.
Pasanen piti esittelypuheenvuoron.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle tapahtumien järjestämisestä.
Puheenjohtajalta tuli kysymys ehdokkaalle isojen kokonaisuuksien hallinnasta.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle johtamistaidoista, ja varapuheenjohtajan tehtävään käytettävästä
ajasta.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle ominaisuuksista, joilla aikoo tukea hallituksen puheenjohtajaa.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle yhdistyksestä, jota hän edustaa tällä hetkellä.
Salista tuli kysymys ehdokkaalle hallituslaisten ryhmäyttämisestä.
Etäyhteyksien kautta tuli kysymys ehdokkaalle koskien odotuksia JAMKOa kohtaan ensi vuonna.

Päätös: Valitaan Jouni Pasanen JAMKOn hallituksen varapuheenjohtajaksi vuodelle 2022. Pasasen
noustessa hallitukseen, hän ei ole enää edustajistossa äänivaltainen.
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11. HALLITUKSEN VALINTA

Hallituksen koko on sääntöjen mukaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi vähintään
kolme 3 ja enintään 11 jäsentä. Ehdokkaat esittäytyvät edustajistolle. Pidetään sovitun pituinen
kokoustauko, jonka aikana hallituksen puheenjohtajisto tekee esityksensä edustajistolle hallituksen
kokoonpanosta.

Esitys: Valitaan opiskelijakunnan hallitus vuodelle 2022

Etukäteen saapuneita hakemuksia hallitukseen on tullut Noora Hakoselta, Essi Kerviseltä ja Ville
Törnblomilta.

Luiro esittää hallitukseen Albert Lemetyistä. Käytettävissä.
Lemetyinen esittää hallitukseen Lauri Kujalaa. Käytettävissä.

Puheenjohtaja ohjeisti Palassalon kertomaan hallituksen kokoonpanosta ja vapaina olevista
hallituksen jäsenten pesteistä.
Puheenjohtaja ohjeisti, että hallitukseen voi hakea kuka tahansa JAMKissa tutkintoon opiskeleva.
Sievinen esittää hallitukseen Nilla Selänniemeä. Käytettävissä.
Sillander piti puheenvuoron hallituksen jäsenten etuuksista.
Salista tuli kysymys ajankäytöstä hallituslaisena toimiessa.

Hietala esittelee hallitukseen hakeneen Essi Kervisen, sillä Kervinen ei itse päässyt paikalle.
Hallitukseen hakeneet Kujala, Selänniemi, Hakonen, Lemetyinen ja Törnblom esittelivät itsensä.
Sillander esitti kysymyksen hallitukseen hakeneille, ovatko he käytettävissä mahdollisesti muihin
pesteihin kuin ensisijaisesti hakemiinsa pesteihin, tai mahdollisesti kahteen pestiin. Lemetyinen
käytettävissä. Hakonen käytettävissä yhteen pestiin. Kujala käytettävissä ainoastaan hakemaansa
pestiin. Törnblom käytettävissä ainoastaan hakemaansa pestiin.

Puheenjohtaja ohjeisti kannatuspuheenvuorot noin minuutin pituisiksi.
Hahl piti kannatuspuheenvuoron Hakoselle.
Puheenjohtaja ohjeisti, että hallitukseen hakeneille saa esittää kysymyksiä.
Salista tuli kysymys koskien tapahtumien järjestämistä.
Salista tuli kysymys, että millaiset tapahtumat kiinnostavat hallitukseen hakeneita.
Salista tuli kysymys, että millaisena hallitukseen hakeneet kokevat olevansa ryhmän jäsenenä.
Puheenjohtajalta tuli kysymys, että “mikä on parasta ikinä”?
Salista tuli kysymys, että millä tavalla toivotte teitä motivoitavan.

Puheenjohtaja ohjeisti 20 minuutin kokoustauon. Kokous jatkuu kello 19:30.
Rubenstein poistui kokouksesta kello 19:20.
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Essi Kervinen saapui kokoukseen klo 19:30.

Puheenjohtaja ohjeisti nimenhuudon Y.
Sillander piti puheenvuoron hallitukseen hakeneiden kanssa pidetystä keskustelusta kokoustauolla.

Sillanderin esitys hallituksen kokoonpanoksi seuraavanlainen. Pestit varmentuvat hallituksen
järjestäytymiskokouksessa.

Noora Hakonen, tutorvastaava.
Albert Lemetyinen, tapahtumavastaava.
Lauri Kujala, mentorvastaava.
Nilla Selänniemi, sosiaalipoliittisena vastaavana.
Essi Kervinen, yhteistyövastaava.
Ville Törnblom, KV-tutorvastaava.

Hallituksen kokoonpanosta puuttuu toinen tapahtumavastaava, koulutuspoliittinen vastaava ja
viestintävastaava.

Hietala kannattaa Sillanderin esitystä hallituksen kokoonpanoksi.

Päätös: Hallituksen puheenjohtajan esityksen mukaan. Hallitukseen valitaan: Hakonen, Lemetyinen,
Kujala, Selänniemi, Kervinen ja Törnblom.

12. EDUSTAJISTON KOKOONPANO JA VAHVISTAMINEN

Todetaan edustajiston koko hallitukseen nousseiden jälkeen. Sääntöjen mukaan edustajiston koko
on enimmillään 21 varsinaista jäsentä + 21 varajäsentä. Täydennyksen osalta tehdään päätös
täydennyshaun järjestämisestä sekä ajankohdasta.

Esitys: Päätetään täydentää edustajistoa lisähaulla vapaana olevien varsinaisten paikkojen verran.

Hallitukseen nousseita edustajistosta olivat: Lemetyinen, Sillander ja Pasanen. Niemelän ero on
myönnetty kohdassa 6.
Täten edustajiston varsinaisia jäseniä on 14 vuodelle 2022.
Edustajistoon on vuodelle 2022 varsinaisia vapaina olevia paikkoja 7.
Käytämme edustajiston täydentämisestä nimeä lisähaku.
Luiro piti puheenvuoron siitä, että lähestyisimme koulutusalajärjestöjä suoraan edustajiston
täydentämiseksi.
Puheenjohtaja piti puheenvuoron siitä, että antaisimme yhdenvertaisesti hakumahdollisuuden
kaikille.
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Luiro täsmentää, että emme kontaktoisi pelkästään tiettyjä koulutusalajärjestöjä, vaan esimerkiksi
heitä.

Keskustelimme siitä, kuinka menettelemme vapaina olevien paikkojen täydentämiseksi siinä
tilanteessa, mikäli hakemuksia edustajistoon tulisi yli 7.

Luiro esittää, että pöytäisimme täydennyshaun, ja ottaisimme asiaan uudelleenkäsittelyyn
edustajiston 2.kokouksessa. Lisäksi Luiro esittää edustajiston tämän hetkiseksi kokoonpanoksi 14
edustajiston jäsentä. Heinonen kannattaa Luiron esitystä.

Puheenjohtaja ohjeisti pöytäämisen ja edustajiston kokoonpanon vahvistamisen kannalta
koe-äänestyksen. Enemmistö äänesti pöytäämisen puolesta.

Päätös: Luiron esityksen mukaan.

13. EDUSTAJISTORYHMIEN PUHEENJOHTAJIEN NIMEÄMINEN

Esitys: Merkitään tiedoksi edustajistoryhmien nimeämät puheenjohtajat, jotka vastaavat ryhmänsä
työskentelystä edustajistossa.

Opiskelevien kokoomuslaisten edustajistoryhmän puheenjohtaja on Eetu Salmensuu.
Tradenomiopiskelijoiden edustajistoryhmän puheenjohtaja on Janita Hietala.
Insinööriopiskelijoiden edustajistoryhmän puheenjohtaja on Mauri Heinonen.
Jyväskylän sosiaali- ja terveysalan opiskelijoiden edustajistoryhmän puheenjohtaja on Henriikka
Tilander.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT (META)

● Edustajiston ja hallituksen sääntöperehdytykseen & ryhmäytykseen Opinkivelle 29.11. klo 16.15
alkaen. Toivotaan kaikkia paikalle. Myös mahdollisuus saunomiseen ja jacuzziin.

● Revolutionissa 7.12. klo 19:00 alkaen uusien ja vanhojen hallituslaisten ruokailu. JAMKO
maksaa.

● Uusista hallituslaisita, ja edustajiston puheenjohtajistosta kuva, tiedot ja perehdytysaikataulu
kokouksen jälkeen.

● SAMOKin järjestämä lähtölaukausristely uusille hallituslaisille 24-26.1.2022
● Heikkilä haluaa lausua kauniita sanoja, kiittää kaikkia paikallaolijoita, ja kaikkia JAMKOn

toimijoita viimeisen kolmen vuoden ajalta sekä tulevia toimijoita.
● Sillander haluaa erityiskiittää Heikkilää tarkkaavaisuudesta koskien kokouksia ja säännöstä sekä

tuesta kokouksissa. Heikkilä kiittää myös.
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● Hahl haluaa kiittää erityisestä uutta hallitusta ja toivoo, että uusi hallitus pitää huolta toisistaan
ja itsestään. Onnea matkaan! Nauti :D

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:16.
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Perustiedot 
Vastaajien määrä: 18 

Kutsumanimi Sukunimi 

Peetu Luiro 

Vili Eskelinen 

Anttoni Sievinen 

Eetu Salmensuu 

Marko Ruokolainen 

Niklas Sillander 

Janita Hietala 

Johnny Rubenstein 

Albert Lemetyinen 

Henriikka Tilander 

Ilmari Leskelä 

Jackie Cosic 

Pauma Hokkanen 

Juho Niemelä 

Ronja Pehkonen 

Jouni Pasanen 

Mauri Heinonen 

Tiia Antinaho 
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